当大家都在质疑李易峰、 Angelababy获得百花奖最佳男女 配角的时候,范冰冰在西班牙悄悄 搞定了一件大事——拿下了第64 届圣塞巴斯蒂安电影节"最佳女主 角"。女神一路从金锁到李雪莲,从 毯星、花瓶到影后,足足走了20年。

"农妇"让"女神"梦想成真

北京时间9月25日,在落幕的 第64届圣塞巴斯蒂安国际电影节 颁奖礼上,由冯小刚导演,刘震云 编剧,范冰冰主演的《我不是潘金 莲》荣获电影节"最佳影片"金贝壳 大奖, 范冰冰获"最佳女主角"银贝 壳大奖。这是范冰冰继2010年获得 东京国际电影节最佳女主角后第 次荣获国际A类电影节最佳女 主角。再度捧起奖杯,范冰冰坦言 自己有"美梦成真"的感觉

这个"影后"的分量有多重?圣 塞巴斯蒂安电影节作为15个国际A 类电影节之一,已举办了64届,影 响力虽然比不上奥斯卡和戛纳,但 绝不是野鸡奖。奥黛丽·赫本、莫尼 卡·维蒂等都曾拿下过影后。消息 传来,国内一片赞誉和欢呼

为了这部电影,女神彻底颠覆 了形象,扮演了一个穿红戴绿、操 着一口土掉渣方言的农村妇女。有 媒体赞赏道:"范冰冰演出了一位 单身女人的肆无忌惮,打造了一位 非常真实的人物形象。她在一个全 男性的阵容里掌握住了大局,并在 -个基调低沉的角色中夺目地展 现出了她的喜剧天赋。

《我不是潘金莲》无疑将成为 范冰冰继《观音山》之后又一代表 作。而此前在很长一段时间内,范 冰冰都被观众认为是"演技黑洞" 在很多戏中只是花瓶一般的存在。

是演技黑洞还是运气不佳?

娱乐圈从来不缺美人,可永远 都是流水的女神,铁打的范冰冰。 论样貌,范冰冰是被最多人记住的 那一个。可是论演技,出道二十年 能被人喊出的角色似乎只有金锁。

当年16岁范冰冰出演青涩美 丽的金锁一角迅速为人所知。可是 《还珠》之后在华谊的7年,范冰冰 被各种流言和丑闻缠身,整容、被 包养、假唱、假慈善……

2007年,范冰冰出走华谊,与 娱乐圈大佬穆晓光合作成立了范 冰冰工作室,更幸运的是,她遇到

了女导演李玉,开始打造自己的个 性作品。一步步在演技之路上修 炼。2010年,范冰冰和李玉合作的 《观音山》让范冰冰拿下了东京国 际电影节影后,也成了范冰冰事业

在很多人的印象中范冰冰是 烂片的代名词,因为她拍过的烂片 实在太多。近几年,《白发魔女》、 《封神传奇》、《杨贵妃》等等,让观 众看完之后除了范冰冰的美其他 啥也记不住。即使拿过影后,观众 还是没法把她和演技挂上钩

金星更是在节目上公然批评 范冰冰,好好做一个有质感的演 员,不要整天搞"马震、牛震",不然 等你老了以后,别人提起范冰冰只 能想到广告和金锁。

范冰冰不是天生就会演戏的 ,如果碰不到好导演好剧本,那 她以后永远也只能顶着"花瓶"的 名号继续在娱乐圈生存下去。但是 幸运的是,这一次她遇到了冯小 刚和《我不是潘金莲》。

拼命三郎终逆袭

等来运气的范爷抓住了机会。 为了演好普通的农村妇 女李雪莲。范爷一改往日的华 丽霸气,她去乡下收集当地妇 女穿的衣服。化身蓬头垢面, 操着方言,满身土气的村姑,

范爷剧中角色李雪莲需 -口婺源方言。为此,女 神更是为此专门找了一位 当地人将所有台词读一遍 录下,自己--遍一遍地听 录音练习,刚开机的几天 每天只能睡一两个小时

沉浸在角色中不想 被打扰的范爷,更是不 准李晨探班。整整3个 月的时间两个人都没 有见过面

这条成长之 路,绝不是偶然, 除了美丽天赋和 幸运,更多的还 是她的努力。



范爷常常365天全年无休,她

从金锁到影后 范冰冰走了多久

明星们为减肥有多拼



程怡真

申影《我要成名》里有句台 词,刘青云跟霍思燕说:"在香港 做女明星,只要瘦就行了。"在娱 乐圈,明星们为了保持上镜的脸 形与体态,对自己的体重格外介 意。减肥是女明星们永远的话 题,为了瘦,她们对自己有多狠?

最近,总是因为太瘦被推上 微博热搜的郑爽终于有伴了。由 视剧《解密》里的女主角颖儿因 为减肥狂甩40斤引起了大家的 关注。在她最近的活动照里, 蒸深V吊带,胸前突出的肋骨格 外醒目,甚至有网友给她取了个

这姑娘在2011年演《千山暮 雪》还被调侃是"小胖兔"呢,这 些年, 颖儿到底经历了什么?

当年《千山暮雪》播出之后, 圆脸,双下巴,水桶腰的颖儿备 受吐槽。甚至亲爹也跟她说:"女 儿,你现在怎么这么壮实,虎背 熊腰的?"因为胖被观众骂,颖儿 向观众道歉:对不起,我太胖了。 此后,她开启了疯狂减肥模式

除了坚持健身,每天只吃水 煮青菜。在颖儿微博上晒出的减 肥餐里,你可以看用白水煮的几 根菠菜、粉丝和蘑菇。这哪是吃 饭,简直就是喂兔子

现在的颖儿已经成了减肥 界的典范,168cm的身高,体重只 有80斤。瘦下来的她秒变女神。 但是前一段时间颖儿在《天天向 上》自曝现在自己的体质特别 差, 动不动就生病

为了瘦不惜一切代价,颖儿 绝不是个例。娱乐圈的女明星减 起肥来真的一个比一个拼。当红 小花旦杨紫最近也在为了减肥

伤透脑筋。剧组其他人聚餐吃东 西,杨紫躲在车里不敢出来,她 给自己下了军令状了,要断食15 天,瘦到90斤。别人看她一脸心 疼:这也太瘦了吧。杨紫一脸无 奈: 女演员都是差不多88斤

不仅是女演员对自己下手 狠,男演员也同样。近来演技大 受好评的小鲜肉刘昊然在微博 上三句话不离减肥。刘昊然说他 最近成功减去了12斤体重,甚至 有两周的时间,没有摄入任何碳 水化合物。为了减肥可以一个多 月不吃晚饭。原来脸上满满的胶 原蛋白现在越来越骨干

郑爽在真人秀节目里哭着 说:"我也很想吃饭,但是我要成 个大胖子,谁还喜欢我,如 果观众喜欢的话,我可以。"明星 们都不容易,怕自己胖了观众们 不喜欢所以拼命减肥。好在粉丝 和观众们现在越来越宽容, 每次 有郑爽每次出现的新闻,都会有 人在评论里催她多吃饭。毕竟以 牺牲身体为代价的瘦,折腾一身 病,实在是不合算,而且也不美。

星动向

郭德纲曹云金互撕 晒完发票引出绯闻



9月25日,刚刚完成海外巡 演腾出工夫的郭德纲,针对20 天前曹云金发长文历数这些 年郭德纲压迫他的数宗罪,也 -篇长文作为回应,文章 以《天涯犹在,不诉薄凉》为 题,对曹云金的写作能力进行 贬损,"一人口述,众人帮腔 慢说是写下这六千字,念下来 都不容易",随后就外界一直 流传的曹云金和郭德纲的夫 人沾亲带故进行澄清。

随后曹云金发声说 午见!"傍晚时分,曹云金果然 晒出当年付学费的收据,并以 "我的涵养在愤怒之前已经用 完了"为题,其中文章中最狠 的一句是:"我只能说,确实,15 岁的我,不懂27岁的你是在诈 骗。"而郭德纲随后也淡定回 击曹云金:"要注意各个时间 都要对得上。"疑指曹云金票 据有假

除了郭德纲和曹云金本 身的矛盾,还有网友扒出疑似 郭德纲情人的信息,更爆料称 曹云金所指女记者正是邢珊 连卓伟也来插了一脚。还有消 息称刑珊曾在知乎答前男友 姓郭是相声演员,其现男友李 寅飞也在评论回复网友似乎 承认女友旧情。

据新浪娱乐

叶祖新家被强行征地



27日凌晨,叶祖新在微博 发文斥责老家浙江衢州村里 征用土地用作污水处理时,街 道干部和村干部在没有签任 何协议,没有人去家里和其父 母做任何工作与安抚的情况 下强行征收土地。几十人还强 行控制两个年近60的老人,不 让去事发现场

他感叹发生的事情让感 到难受与自责,在爸妈最需要 他的时候,不能陪伴在身边。 对此,他表示,"我只是难受与 自责,在爸妈最需要我的时候 我不能陪伴在你们身边!作为 儿子,我深感惭愧!"言语中透 露出对爸妈的心疼。

本报综合